

В Сургуте утром 22 июня произошло возгорание на складе электротехнической продукции, которое быстро переросло в крупный пожар. Несколько районов города затянуто едким черным дымом.



В 11 часов утра на пульт пожарной охраны поступило сообщение о возгорании магазина ПКФ "Энергосфера", - сообщили корреспонденту "Сургутской трибуны" прибывшие на место полицейские. По неизвестной причине, огонь вспыхнул в здании, где находился административный корпус и склад. Вскоре пламя перекинулось на резиновые кабели, которые находились внутри, отчего огонь в считанные минуты охватил все внутренние помещения. Усугубляло ситуацию наличие внутри газовых баллонов и бочек с бензином. Также в паре десятков метров от пылающего здания находилась автозарпавочная станция. Из-за высокой вероятности взрыва полиция оцепила близлежащую территорию на расстоянии 200-300 метров и перегородила проезд по Нефтеюганскому шоссе. На месте пожара работали около десятка пожарных машин и примерно полсотни спасателей. Ликвидировать угрозу взрыва и обрушения крыши складов удалось спустя два часа. По словам очевидцев, во время пожара в здании были слышны небольшие хлопки, мощных взрывов не произошло. Информации о жертвах нет.



[\(youtube\) В Сургуте произошел крупный пожар. Из-за угрозы взрыва эвакуировали людей \(youtube\)](#)